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Opening voorzitter 
De voorzitter opent de vergadering om 20.00uur  

Moment van stilte 

Vaststelling agenda 
De agenda is vastgesteld. 

Ingekomen stukken/mededelingen 
Geen. 

Notulen ALV 6 november 2023  
Roelof: Vaststellen begroting het jaar daar voor. Voorzitter gaf aan dat dit niet nodig is, echter In de 
statuten staat dat de ALV de begroting vaststelt. 
 
Vastgesteld 

Financiële cijfers 2023/2024 

Kascommissie 

JW Harms, R stabler 

31 oktober jl bij penningmeester op kantoor. Ook beoogd penningmeester aanwezig. Cijfers keurig, 

netjes en verzorgd. Vragen beantwoord. Zaken geconstateerd die aandacht behoeftigd zijn voor het 

borgen van fianciele zekerheid. Kledingfonds; duidelijkheid, voor wie is het, wat gaat er naar 

spelende leden en/of staf. De btw afdracht staat niet op de begroting. Hier is direct actie op 

ondernomen. Het onderhoudsplan kan een update gebruiken → meerjarenplan. Kan jeugd gesplitst 

worden in materialen en overige zaken. Financien blijven bewaken, BOZA is bealngrijk voor resultaat 

van de club. Trots zijn op hoe de club er voor staat. Decharge wordt verleend en applaus volgt. 

Hans: JW treedt af; dank. Wij hopen dat je nauw betrokken blijft. 
Roelof schuift door naar de voorzittersrol 
Eric Janssen schuift door naar lid 
Wie biedt zich aan als reserve van de kascommissie?  Is er bezwaar om Johan Zuidema op de reserve 
plek te zetten? Applaus, dit is akkoord. 
 

 Vaststelling jaarcijfers 2023/2024 
Onlangs de positieve cijfers, scherp en bewust zijn dat er incidentele inkomsten zijn; subsidies. Dit is 
een risico, want mogelijk stoppen deze ooit. 
De vrijwilligers situatie is op bepaalde gebieden nijpend. Schoonmaak bijvoorbeeld, waardoor we 
daar nu een bedrijf voor moeten inhuren. Dit zorgt voor stijgende kosten. Complimenten aan 
verschillende commissies zoals sponsor en kantine voor de omzet die gedraaid wordt. Applaus volgt. 
 

Er zijn geen vragen. 

 



Definitieve begroting 2024/2025 
Reeds in het voorjaar vastgesteld 

Vasstelling jaarverslag 2023/2024 
Vastgesteld 

Terugblik jubileumjaar 2024 
Het is nog steeds ons jubileumjaar. Hoogtepunt was het jubileumweekend.  
1 van de oudste clubs van NL, iets om trots op te zijn. Groeiende vereniging, met name bij de jeugd. 
Ruim boven de 500 leden, incl niet spelend.  
Geweldig en groot compliment voor de activiteitencommissie en de jubileumcommissie.  
Voorzitter beschrijft hoe de zaterdag er uit heeft gezien. Alles is perfect verlopen terugkijkend met 
veel plezier. Applaus voor de activiteiten- en jubileumcommissie. 

Bosma & Schuur Commissie 
Geweldig, schitterend jeugdevenement. Meer dan 20 edities zijn geweest. 
Trekt veel publiek, stemming uitstekend, heel veel vrijwilligers die ook dit evenement tot een groot 
succes maken. 
Een aantal leden van de commissie zijn afgetreden na deze 21 jaar. 
Voorzitter benadrukt het belang van het doorzetten van het toernooi. Belangrijk om een nieuwe 
commissie te vormen. Dit is gelukt. 
 
Nieuwe commissie, met een aantal leden die blijven: 
Jarno Nienhuis, Henk Vegter, Paul Hegeman, Steven Bakker, Malissa Sikma, Erik Zuurman, Michiel 
Smit 
 
De aftredende leden hebben aangegeven dat er altijd een beroep kan worden gedaan op hun. 
 
Aftreden: 
Bert Janssen, Theo Keizer, Wim Smit, Eric Schuur, Johan Boelmans 
 
De heren worden naar voren geroepen en worden extra bedankt en toegesproen door de voorzitter. 
Daarnaast ontvangen ze als blijk van waardering een geschenk vanuit de club. 
 

Bestuursverkiezing 
Volgens het rooster van aftreden treden af: 
Johan Zuidema (Penningmeester); Stopt. – Kor Huiting, nieuwe kandidaat, zoals reeds op de 
financiële ALV van 4 juni 2024 voorgesteld 
Bert Janssen (Horeca en Evenementen); Stopt. – Er heeft zich geen kandidaat gemeld. 
Paul Bosscher (Sponsorzaken); Herkiesbaar voor maximaal 1 jaar. 
Gerard Hanning (Secretaris); Herkiesbaar voor maximaal 1 jaar. 
Henk Vegter (Technische zaken); Herkiesbaar 
Paul Hegeman (Communicatie & PR); Herkiesbaar 
 
Jarno Nienhuis heeft aangegeven ook te zullen stoppen als voorzitter van het jeugdbestuur. Dit met 
ingang direct na de ALV. Er heeft zich geen kandidaat gemeld. 
 
Kor Huiting stelt zich kort voor. Kor draait al sinds mei/juni naast penningmeester Johan Zuidema 
mee.  



De vergadering stemt in met de benoeming van Kor Huiting als penningmeester met ingang na de 
ALV. 
 
Er zijn geen tegenkandidaten gekomen. De herkiesbare bestuursleden gaan een nieuwe termijn in. 
 
De voorzitter uit extra zorgen over het niet hebben van een bestuurslid voor de horeca en 
evenementen en ook voor bestuurslid vanuit de jeugd, in de vorm van jeugdvoorzitter. 
 
Voorstel is om Kor Huiting als aanspreekpunt te “gebruiken” voor de horecacommissie. 
 
Er is een bijeenkomst geweest voor huidige vrijwilligers, voor het werven van vrijwilligers. 
In november volgen er 2 bijeenkomsten voor ouders van jeugdspelers om ook hier een klemmend 
beroep te doen om aanmeldingen binnen te krijgen voor vrijwilligers.  
 
Roelof merkt op dat er een keurige brief de deur uit is gegaan. Kan er ook communicatie in de 
teamapps gedeeld worden? De voorzitter en jeugdvoorzitter geven aan dat dit reeds is gebeurd. 
 
De aftredende bestuursleden ontvangen een geschenk vanuit de club. 
Namens de horecacommissie ontvangen Bert en Gerard ook een blijk van waardering voor hun inzet 
binnen het clubhuis. 

Benoeming leden van verdienste / ereleden 
Het bestuur draagt als lid van verdienste voor: Dineke ten Cate 
Het voorstel wordt onder luid, instemmend applaus ontvangen door de vergadering. 
Dineke komt naar voren. De Voorzitter geeft aan waarom Dineke de titel van lid van verdienste 
verdiend. De geschiedenis in gedoken. Op hoog niveau gevoetbald met de 11 tegen 11 bij HSC. Ook 
nu nog actief binnen de 7v7. Dineke heeft in alle mogelijke commissies gezeten. Op dit moment zeer 
actief binnen de kantinecommissie, fantastisch. Een extra applaus volgt. 
Dineke ontvangt de oorkonde voor lid van verdienste en een bos bloemen. 
Dineke spreekt de vergadering nog toe; iedereen, elke vrijwilliger verdient deze blijk van waardering, 
iedereen. 
Roelof vult aan dat Dineke ook jarenlang jeugdtrainer is geweest. 
Hans dankt Roelof voor de aanvulling 
 

Rondvraag 
Joop Brugge: 
Hoe gaan we om met de jeugd op het sportpark? Het sportpark is overvol op de trainingsavonden en 
op de zaterdagen. De trainingsavonden; de velden. De zaterdag de speelvelden en de 
kleedkamerbezetting. Erg mooi dat we groeien, maar het brengt punten met zich mee. 
Hans: We hebben hier nu geen pasklaar antwoord op, maar dit is zeker iets wat onze aandacht heeft. 
We zijn nog steeds druk bezig met de gemeente om een kunstgrasveld te realiseren. Dit lost niet de 
kleedkamerproblemen op, maar wel de bespeelbaarheid van de velden.  
De zorg delen wij.  
Joop: Mogelijk later trainen met de senioren? Wedstrijden spelen met de jeugd op zaterdagmiddag. 
Hans: Nogmaals dank voor de opmerkingen. 
 
Roelof: Mogelijk kan Wim nog wat delen over de laatste ontwikkelingen mbt kunstgras. 
Wim: We hebben een stuk geschreven over de nut en noodzaak voor een kunstgrasveld. We spreken 
regelmatig met de gemeente hierover. Wat is ons belang en we willen nu horen waarom het wel/niet 
gebeurt. We hebben een financieel plaatje geschetst, waarbij we aantonen waar we geld vandaan 
kunnen halen. Werk je als gemeente mee, of niet, dit willen we nu horen. Na dat antwoord kunnen 



we verder gaan. Zonder gemeente gaat dit ons niet lukken. We hebben voor onze grote van 
vereniging, voor de gemeente, veel velden en verlichting. Dit kan in ons nadeel werken. Het laatste 
gesprek, een week of 2 geleden, is aangekaart dat de gemeente in november gaat reageren. 
Roelof: We hebben afgesproken dat we niet voor de zoveelste keer aan een dood paard gaan 
trekken. Er zijn veel subsidiemogelijkheden, deze zouden we dan opnieuw moeten onderzoeken. 
Bijvoorbeeld door het veld multifunctioneel te maken kunnen we weer extra subsidies ontvangen. 
Hans: Dit moet ons gaan lukken 
Wim: Kijkende naar de groei heb je wel een positie binnen de gemeente. 
 
Extra financieel punt. Het bestuur heeft nog geen besluit genomen over een mogelijke 
contributieverhoging. Dit is ook afhankelijk van hoe de club er begin kalenderjaar 2025 voor staat en 
zal behandeld worden op de financiële ALV. 
 
Kledingfonds; het is al benoemd vanuit de kascommissie, kosten voor kleding wordt steeds hoger. de 
kledingbijdrage wordt verhoogd van €15 naar €18.  

Sluiting voorzitter 
De voorzitter sluit de vergadering om 20.50 uur. 
 
Ruud de Bondt; Iedere dinsdag zijn 3 mensen bezig in het archief om alle HSC stukken te verzamelen 
en ordenen. De oproep om oude stukken, ook al zijn ze van opa en oma, ter beschikking te stellen. 
Harry Tepper, Ruud de Bondt, Henk Blijham. 


